

<u>ПРАВИТЕЛЬСТВО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ</u> РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24.09.2014 № 220-рп г. Иваново

О включении в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации выявленного объекта культурного наследия в качестве памятника местного (муниципального) значения «Женская профессиональная школа – место первой выставки коллекции Д.Г. Бурылина» (г. Иваново, ул. 10 Августа, д. 18/17)

В соответствии с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Законом Ивановской области от 13.07.2007 № 105-ОЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Ивановской области», в целях обеспечения сохранности и надлежащего использования объекта культурного наследия:

- 1. Включить выявленный объект культурного наследия «Женская профессиональная школа место первой выставки коллекции Д.Г. Бурылина» (г. Иваново, ул. 10 Августа, д. 18/17) в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве памятника местного (муниципального) значения.
- 2. Департаменту культуры и культурного наследия Ивановской области провести мероприятия по включению памятника местного (муниципального) значения «Женская профессиональная школа – место первой выставки коллекции Д.Г. Бурылина» (г. Иваново, ул. 10 Августа, д. 18/17) в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, том числе направить настоящее распоряжение Министерство Российской Федерации культуры **уведомить** собственника объекта культурного наследия о принятом решении в течение 30 дней со дня принятия настоящего распоряжения.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Председателя Правительства Ивановской области Кабанова А.Ю.

Губернатор Ивановской области



П.А. Коньков